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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 26 de agosto do ano corrente, às 

09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Danielle Rebeca da Silva Melo; Francisco das 

Chagas Câmara; Maria de Fátima Luz Lemos; Celso Uchoa de Araújo, Dácio do 

Nascimento Filho; José Sandro de Gois Nunes e Wagner Tavernard do Vale Souza. 

Ausente os edis: Alderí Batista de Souza; Clécio Jerônimo Rebouças; Renan de Lima 

Souza e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. A sessão foi presidida pela vereadora vice-

presidente Maria de Fátima Luz Lemos, que inicialmente em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida, convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo para fazer a leitura da Ata da 15ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 129 e 

133/2021 da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos e Requerimento nº 130, 131 e 

132/2021 do vereador Dácio do Nascimento Filho. Posteriormente, a sra. Presidente 

substituta cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição, ao edil Dácio do 

Nascimento Filho, que cumprimentou a todos e justificou seus requerimentos 

apresentados hoje. Em seguida, a palavra foi cedida ao vereador José Sandro de Gois 

Nunes, que parabenizou o deputado Souza Neto, pela emenda realizada em favor da 

paróquia de Areia Branca, para que a festa de Nossa Senhora dos Navegantes pudesse 

ser realizada esse ano, em seguida, cobrou explicações da sra. Prefeita pela falta de 

transparência do Executivo Municipal. Solicitou também que o deputado Souza Neto, 

também enviasse emenda para que o município possa adquirir mais um ônibus para os 

alunos universitários. Discorreu também sobre as licitações realizada pelo município e 

questionou a licitação que foi realizada para aquisição de papel A4, no valor de duzentos 

mil reais. Questionou o Secretário de Serviços Públicos, o médico José Alfredo 

Rebouças e o Secretário de Saúde, o engenheiro Thiago Tavernard Leite, devido a 
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profissão que exercem e as pastas que estão ocupando no governo municipal. Discorreu 

também sobre a questão de exames de ultrassonografia realizados através da secretaria 

de saúde e informou ainda que irá apresentar projeto de lei sobre o assunto, para que 

haja maior transparência sobre essa questão. Relatou que recebeu denúncia de 

favorecimento de pessoas na marcação de exames. Voltou a comentar ainda, sobre a 

questão da segurança pública em nossa cidade e solicitou que a Câmara Municipal 

promova uma audiência pública para tratar dessa questão. Com a palavra Celso Uchoa 

de Araújo, cumprimentou a todos, em seguida solicitou através de Requerimento verbal 

para que seja consertado o ar condicionado do carro que faz o transporte de pacientes 

que fazem o tratamento de hemodiálise em Mossoró. Comentou também sobre a 

pavimentação dos bairros Irã, Navegantes e Ilha Bom Jesus. Wagner Tavernard do Vale 

Souza, solicitou um aparte e parabenizou a sra. Prefeita pelas obras realizadas e 

informou que o conserto do ar condicionado do veículo citado por Celso Uchoa, já está 

sendo providenciado. Retomando a palavra, Celso Uchoa, questionou à denúncia de 

José Sandro de Gois Nunes sobre o favorecimento de pessoas na marcação de exames. 

Francisco das Chagas Câmara, ratificou as palavras de Celso Uchoa sobre o assunto. 

Com a palavra a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que solicitou a renovação de 

Requerimento que pede o conserto da parabólica do município. José Sandro de Gois 

Nunes, rebateu as críticas sobre “fura fila” na secretaria de saúde e disse que tinha como 

provar suas palavras. Comentou também sobre a Gerência de Transportes e da falta de 

transparência nos contratos licitados. Wagner Tavernard do Vale Souza, fazendo um 

aparte, discorreu sobre a questão do transporte dos universitários, e informou que na 

próxima sessão irá apresentar provas, através de documentos, de como está essa 

situação. Concluiu questionando a existência de “fura fila” na Secretaria de Saúde. 

Danielle Rebeca da Silva Melo, fazendo um aparte também discorreu sobre a questão 

do transporte dos universitários e acrescentou que existe uma dificuldade de 

comunicação dos estudantes com a sra. Prefeita. Posteriormente, há um longo debate 

entre os vereadores Danielle Rebeca da Silva Melo, Wagner Tavernard do Vale Souza, 

José Sandro de Gois Nunes e Francisco das Chagas Câmara sobre os temas: transporte 



 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

3 

dos universitários e Secretaria de Saúde. Dando continuidade, a sra. Presidente 

substituta, Maria de Fátima Luz Lemos, respondeu aos questionamentos de José Sandro 

de Gois Nunes, sobre a participação do Executivo Municipal na festa de Nossa Senhora 

dos Navegantes. Discorreu ainda sobre o transporte dos universitários e comentou que 

o Executivo municipal já realizou diversas obras em benefício da cidade e como exemplo, 

citou o nome de diversas ruas e obras. Há um novo debate entre os edis, sobre os 

mesmos temas já citados anteriormente. Em seguida, encerrando a discussão, Maria de 

Fátima Luz Lemos (Presidente substituta), colocou em Plenário os Requerimentos 

escritos e verbais apresentados hoje e todas as proposições foram aprovadas à 

unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, convidou o edil Francisco das 

Chagas Câmara (2º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Salmos, 

Capítulo 37, versículo 39. Nada mais havendo a tratar a sra. Presidente substituta, em 

nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 26 de agosto de 2021. 

 
 
 
 

__________ ____________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 

____________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
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______________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

________A U S E N T E_________ 
Alderi Batista de Souza  

Vereador 
 

________A U S E N T E_________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 

________A U S E N T E_________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E_________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 
 




